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雅戈尔集团股份有限公司 2024年招聘应届高
校毕业生 88人高频难、易错点模拟试题附带

答案内部题库【考点精练】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]决策理论强调管理就是决策有一定的科学意义,但它认为管

理中除了决策别无它法,将决策的概念规定为管理的统一概念,从而把

管理限制在一个较为狭窄的领域,就有些以偏概全了。管理的概念不仅

包括决策,还包括核算、统计等基础性工作,而且低层人员中要做的更

多的是“业务决定”。这段文字主要说明了:

A: 管理与决策的关系

B: 决策理论强调决策的科学意义

C: 管理包含决策

D: 决策理论的局限性

答案：D

2.[单选题]非营利组织是指不以营利为目的的组织,它的目标通常是支

持或处理个人关心或者公众关注的议题或事件。非营利组织所涉及的

领域非常广,涉及艺术、慈善、教育、政治、宗教、学术、环保等领域

。非营利组织的运作并不是为了产生利益,这一点通常被视为这类组织

的主要特性。依据上述定义,下列不属于非营利组织的是()。

A: 希望工程基金会

B: 少林寺

C: 民办高校

D: 中国民间组织管理局

答案：D
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3.[单选题]下列句子中,标点符号使用正确的一项是()。

A: “这究竟是怎么一回事呢?同志们。”队长严肃地对大家说

B: 基础知识到底扎实不扎实?这对以后的继续深造有着重要的影响

C: 明天去呢?还是后天去呢?她实在拿不定主意了

D: 我正准备给爷爷理发,爷爷却笑了:“你?笤帚疙瘩戴帽子——充人

哩”

答案：D

4.[单选题]______对于衣服相当于粮食对于______。()

A: 工业——农业

B: 创造——自然

C: 石油——酒精

D: 御寒——充饥

答案：C

5.[单选题]绿茶:伏特加:饮品()

A: 衣服:裤子:帽子

B: 油条:三明治:食品

C: 咖啡:豆浆:早餐

D: 包子:饺子:食物

答案：B

6.[单选题]亚健康是对生物有机体生理机能状态的一种描述,一般指生

理机能处于健康与疾病之间的状态。由健康过渡到疾病需要一个从量

变到质变的过程,而在质变发生之前的这个特殊阶段即是亚健康。下列

现象中属于亚健康的一项是()。
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A: 小刘在上周六出去购物时遭遇抢劫,在搏斗中被歹徒用匕首捅伤,现

在已脱离生命危险,正在医院进行最后的康复调理

B: 小兵正在读初三,面临升学的压力,他经常熬夜学习,最近感到眼睛

看东西又一层雾气,医学专家说这可能是假性近视

C: 小刚的爸爸在单位体检时,发现腹内有肿囊包块,医生说可能是长期

劳累所致,劝其保养,可他因没有任何外在征兆而并不在意

D: 老王退休后连续多次在医院体检发现血压很高,但是他从没有感到

身体不适

答案：D

7.[单选题]蓝天:飞行员:战斗机()

A: 大海:水兵:军舰

B: 刺绣:绣女:绣花针

C: 草原:牧民:牛羊

D: 森林:伐木工:电锯

答案：A

8.[单选题]名校办分校是近年来冒出的新生事物,这项举措受到各方意

见的______:“名校连锁”是否______、是否与义务教育均衡发展

______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 质询名不副实南辕北辙

B: 质疑有名无实背道而驰

C: 质询名实不符不谋而合

D: 质疑名存实亡分道扬镳

答案：B
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9.[单选题]如果不能有效地解决房价过高、房屋租金不断上涨以及不

成正比的工资收入等问题,那么“蚁族”生活的期限将被延长,“蚁族

”的梦想也将推迟实现。由此可以推出()。

A: 只有有效抑制房价过高和房屋租金上涨,保持工资收入增长的合理

比例,才能不推迟“蚁族”梦想的实现

B: 缩短“蚁族”生活的期限,就能加速“蚁族”梦想的实现

C: 如果“蚁族”的梦想被推迟实现,就不能有效地解决房价过高、房

屋租金不断上涨以及不成正比的工资收入等问题

D: 如果有效解决了房价过高、房屋租金不断上涨以及不成正比的工资

收入等问题,“蚁族”生活的期限将会缩短,“蚁族”的梦想也就能实

现

答案：A

10.[单选题]一个人的心理只要是健康的,他就有自知之明,就有可能

______地了解自己,知道自己存在的价值,对自己的能力、性格和优缺

点都能做出______的评价。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 透彻恰如其分

B: 准确鞭辟入里

C: 客观条分缕析

D: 如实不偏不倚

答案：A

11.[单选题]贪污是指国家工作人员利用职务上的便利,侵吞、窃取、

骗取或者以其他手段非法占有公共财物的行为。根据上述定义,下列行

为属于贪污的是()。

A: 秘书趁市长不备偷取单位发给市长的购物卡

B: 某国有企业的叉车司机将所开叉车私自开出卖给他人

C: 公务员老张因长期得不到升迁耿耿于怀,下班后盗窃单位财物
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D: 某高校后勤干部李某变卖了学校冬季使用后剩余的采暖用煤

答案：D

12.[单选题]2008年上半年原油期货价格一度上涨到每桶 147美元,是

2000年同期价格的 4.2倍,年均增长 20%,而同期世界经济年均增长率

在 5%左右,世界石油消费需求并没有出现跳跃式的、急剧的增长。这说

明原油价格的迅速攀升并不是由于世界石油供求关系的变化引起的,而

是国际投机资本在石油期货市场进行疯狂投机的结果。如果以下各项

为真,哪项不能质疑上述推论?()

A: 石油需求变化率和石油价格变化率并不对等

B: 即便对于国际投机资本来说,投资石油期货也是风险巨大

C: 2000年至 2008年,各国政府普遍加大了石油的战略储备量

D: 较小的经济增长率总带来较大的石油需求增长率

答案：B

13.[单选题]从经济学角度看,基本问题有两个:一是激励机制问题,二

是协调问题。归根到底,制度是用来解决这两个问题的。无论你用什么

方法,只要能解决就是好的制度。所以世界上并不存在一种标准的制度

,当人们脱离这些基本问题,简单地套用某些概念的时候,就套出毛病来

了。这段文字意在说明()。

A: 如何运用经济学原理解决实际问题

B: 制定制度的根本目的与评价标准

C: 如何运用经济学原理评价一种制度

D: 解决激励机制与协调问题的重要性

答案：B
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14.[单选题]情商和智商虽然都与遗传因素、环境因素有关,但是它们

与遗传、环境因素的关系是有所区别的。智商与遗传因素的关系远大

于社会环境因素,情商主要是靠后天培养的。但是在一个人情商培养的

过程中,智商也会自然而然地得到发展,这是不容置疑的。本段文字意

在说明()。

A: 情商的提高可以促进智商的发展

B: 智商主要受社会环境因素影响,而情商主要靠后天培养

C: 情商和智商与遗传、环境因素的关系是不同的

D: 情商能有力地补充一个人智商的不足

答案：A

15.[单选题]大学生价值观教育的深入开展,除了需要相应的途径、行

之有效的方法和策略外,还需要有大学精神的保障。大学精神是大学的

灵魂与精髓所在,大学生价值观教育若得不到大学精神的支撑,无疑会

变成无源之水、无本之木。本段文字的主旨是()。

A: 大学精神对大学生价值观教育有重要意义

B: 要在大学生中深入开展大学精神教育

C: 目前我国大学生缺乏大学精神

D: 对大学生的教育主要是大学精神教育

答案：A

16.[单选题]路径依赖是指人类社会中的技术演进或制度变迁有惯性,

即一旦进入某一路径就可能对这种路径产生依赖,不断自我强化,轻易

走不出去。下列不属于路径依赖的是()。

A: 守株待兔

B: 萧规曹随

C: 刻舟求剑

D: 随波逐流
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答案：C
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17.[单选题]百家锁是小孩的家人挨户乞讨,每户要一文钱,然后铸成锁

挂到小孩的脖子上,这种做法在北京称为“化百家锁”。南方有一种

______的做法,把七粒白米和七叶红茶用纸包好,送给亲朋,亲朋还赠碎

银,用碎银铸成锁,刻上字,把锁系在小孩脖子上。填入划横线部分最恰

当的一项是()。

A: 大相径庭

B: 南辕北辙

C: 异曲同工

D: 殊途同归

答案：C

18.[单选题]一般来说,电热毯的使用寿命为 6年,如果超期使用,容易

出现漏电,发生失火事故;高压锅安全使用年限为 8年,如果超出安全使

用期,高压锅的抗压能力会明显下降,继续使用就容易发生爆炸事故。

据此,可以有四个推论:①小赵 5年前购买了高压锅,目前还在使用,如

果不立即更换,容易发生高压锅爆炸事故;②小高用高压锅煮饭时,高压

锅突然爆炸,这是由于高压锅超期使用造成的;③小孙 7年前购买了电

热毯,一天家里失火,这是由于电热毯超期使用造成的;④小李前年购买

了电热毯,今年继续使用不会出现漏电事故。以上推理中,错误的有()

A: 4个

B: 1个

C: 2个

D: 3个

答案：A



专业招聘应届高校毕业生 88人高频难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式

可自由下载编辑，附完整答案！

19.[单选题]有位美国学者做了一个实验,给被试儿童看三幅图画:鸡、

牛、青草,然后让儿童将其分为两类。结果大部分中国儿童把牛和青草

归为一类,把鸡归为另一类,大部分美国儿童则把牛和鸡归为一类,把青

草归为另一类。这位美国学者由此得出:中国儿童习惯于按照事物之间

的关系来分类,美国儿童则习惯于把事物按照各自所属的“实体”范畴

进行分类。以下哪项是这些学者得出结论所必须假设的()?

A: 马和青草是按照事物之间的关系被列为一类

B: 美国儿童只要把牛和鸡归为一类,就不是习惯于按照事物之间的关

系来分类

C: 鸭和鸡蛋是按照各自所属的“实体”范畴被归为一类

D: 美国儿童只要把牛和鸡归为一类,就是习惯于按照各自所属的“实

体”范畴进行分类

答案：D

20.[单选题]在人类的身体中,细菌的数量要远远多于人体的细胞,其中

大部分细菌对人是有益的,有助于我们消化食物。但是,肠道内的有益

细菌有时会死亡或被清除。阑尾不仅能重启在患病时被删除掉的肠道

系统内的有益细菌,而且因其所处的位置正好在正常的食物流以下,作

为大肠的死胡同,它贮存了各种各样的细菌。这些都说明阑尾就像一个

安全的备份盘。从形状上看,阑尾就像一个蠕虫似的器官。实际上,它

是一个细菌加工厂,培养着对人有益的细菌。但是,在疾病流行之时,如

霍乱影响到某个地区,阑尾就不可能轻而易举地培养出细菌。下列关于

“备份盘”和“加工厂”的解说,不正确的一项是:

A: 阑尾贮存了各种各样的细菌,且处在正常的食物流以下,作为“备份

盘”,很安全

B: 形状像蠕虫似的阑尾,能培养对人有益的细菌,就像一个细菌加工厂

C: 阑尾就像一个“备份盘”,是因为它能重启因疾病被删除掉的肠道

系统内的有益细菌
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D: 在疾病流行之时,阑尾不能培养出细菌,所以它并非严格意义上的细

菌加工厂

答案：D
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21.[单选题]虚拟社区是指一群主要运用计算机网络彼此沟通的人们,

他们彼此有某种程度的认识、分享某种程度的知识和信息、在很大程

度上如同对待朋友般彼此关怀,在此基础上所形成的团体。根据上述定

义,下列情况属于虚拟社区的一项是()。

A: 某公司下属的分公司太多,分布各地且不好召集,因此经常召开视频

会议,布置工作任务

B: 某城市居民经常在政府网站上留言,提出自己对城市管理的一些建

议

C: 小宋最近加入的一个网络公共聊天室

D: 某学校专门在学校论坛上开辟了一个校园生活版块,学生们经常在

该版块发帖讨论校园生活中的各种问题

答案：D

22.[单选题]______对于射相当于问名对于______。()

A: 礼——亲迎

B: 猎——相亲

C: 义——铺房

D: 弓——占卜

答案：A

23.[单选题]法院:检察院()

A: 农业部:商务部

B: 工厂:工人

C: 职工:员工

D: 法官:检察官

答案：D
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24.[单选题]人文是“化成天下”的学问,它包括______人的智慧,开发

人的潜能,调动人的精神,激励人的意志,______人的行为,促进人的健

康,______社会稳定乃至发展经济,协调人际关系等学问。依次填入横

线处的词语,恰当的一项是()。

A: 启发规定保持

B: 开发规约维持

C: 启迪规范维护

D: 启示制约推动

答案：C

25.[单选题]我在接触历史之前,想象大部分领域都已经被人耕耘过了,

后来发现并非如此。即使是被大家炒得很热的人物,你仔细去研究已有

的研究成果,和一些相关的史料做对比,就会发现,几乎每一个人、每一

段历史,都有被历史学家疏忽的地方,有大量的空白存在。对这段文字

的观点概括最准确的是()。

A: 历史研究依然大有可为

B: 目前的历史研究成果较为有限

C: 亟须加强历史研究方法的探讨

D: 人们对历史的认识存在误区

答案：A

26.[单选题]三好学生从来不打游戏,只有品德优秀才能成为三好学生,

所以三好学生品德优秀且不打游戏。以下哪项与上述推理结构是一样

的?()

A: 狗都喜欢吃骨头,狗还喜欢吃肉,所以喜欢吃骨头或吃肉的都是狗

B: 恒星都会发光发热,而且恒星体积巨大,所以恒星是发光发热、体积

巨大的星体
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C: 不想当将军的士兵不是好士兵,好士兵都作战勇敢,所以作战勇敢且

想当将军的士兵都是好士兵

D: 老虎从来不吃草,只有以肉类为食才可能是老虎,所以老虎吃肉而不

吃草

答案：D

27.[单选题]交通:指挥()

A: 提交:报告

B: 风景:优美

C: 鲜花:盛开

D: 困难:克服

答案：D

28.[单选题]传统绘画风格对中国动画电影的影响______,其中意义最

为深远的就是水墨画对国产动画电影所作的______,这不仅是中国民族

风格的体现,也是世界动画界的一次______。依次填入划横线部分最恰

当的一项是()。

A: 不一而足贡献创举

B: 比比皆是革新合作

C: 不胜枚举突破尝试

D: 至关重要贡献创举

答案：A

29.[单选题]横向收购是指生产同类(或同种)商品或服务的企业之间的

收购,它一般涉及在同种商业活动经营和竞争的两家企业,其目的在于

消除竞争,扩大市场份额,增加收购公司的垄断实力或形成规模效应。

根据上述定义,下列属于横向收购的是()。

A: 白酒生产企业并购啤酒生产企业
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B: 石化企业对石油制品销售企业的并购

C: 美国著名零售商业公司蒙哥马利一沃德公司被美孚石油公司吞并

D: 1987年美国汽车公司被克莱斯勒汽车公司收购。

答案：D

30.[单选题]“萧贺或者是教师,或者是公务员。”上述判断是以下哪

种情况?()

A: 假的

B: 或者是真的,或者是假的

C: 真的

D: 无所谓真假

答案：B

31.[单选题]阿里由于地处西亚与南亚之间,______地位十分重要。生

活在这里的每一个人,都肩负着保家卫国的重任,放牧就是巡逻,他们的

存在,牵制和抵御着外来势力对这片土地的______。依次填入划横线部

分最恰当的一项是()。

A: 交通垂涎

B: 经济妄想

C: 战略觊觎

D: 军事向往

答案：C

32.[单选题]编辑:出版社:总编()

A: 祖父:孙女:家庭

B: 教师:学校:教授

C: 员工:公司:经理

D: 导演:剧组:演员
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答案：C

33.[单选题]目前我们的城市化道路走了一条不符合中国的道路,为什

么?一是现有的城市发展是“关起门来搞城市化”,把农民关在城外,自

己在城内搞现代化,这是为城市“锦上添花”,而不是搞农村“人口城

市化”。二是我们在城市化道路上搞“天女散花”,强调大力发展小城

镇,因为“小城镇,大战略”,能解决农村剩余劳动力的大问题。这是一

种错误的战略选择和过时观念。实际上这是一种“离土不离乡”传统

观念的延续,它实质上就是不愿意让农民进大中城市,不许他们分享大

中城市积累的文明成果。这段文字的主要观点是()。

A: 城市化道路选择要考虑中国国情

B: 城市化就是让农村人口城市化

C: 城市化就是让农民离土又离乡

D: 城市化就是使农村人口进入大中城市

答案：A

34.[单选题]从 2011年 6月份起,国家五部门开始对全国收费公路进行

空前规模的专项治理,这是件值得欣慰的事。国庆期间,交通运输部部

长李盛霖向社会郑重承诺,收费公路向社会公开收费与运营情况。如今

,全国有 12个省份公开了收费公路账目,这无疑是配合公路专项清理的

一项给力举措。然而,收费公路账目收支要真正让老百姓看得明自,还

有很多细节需要落实。也就是说的地方公开收费公路账目,只是迈出了

收费公路信息公开的第一步,接下来还有很多地方需要进一步完善。这

段文字主要说的是()。

A: 要细化公开内容,保证收费公路账目收支能真正让百姓看得明白

B: 收费公路专项治理正在稳步推进

C: 治理收费公路,仅仅公开账目是不够

D: 目前国家已经对收费公路进行空前规模的专项治理
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答案：C

35.[单选题]“查清中国海,进军三大洋,登上南极洲”是曾经的海洋梦

想“老三样”,这个梦想也只是在本世纪初才得以______实现。但限于

当时的能力,主要做的是海洋的表面文章,对于海面之下隐藏的深海神

秘世界,则只是______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 部分走马观花

B: 完整浅尝辄止

C: 具体蜻蜓点水

D: 彻底浮光掠影

答案：B

36.[单选题]脑科学的研究表明,在人脑的发育中存在“关键期”,即人

在发展过程中,某一方面在某一阶段发展得最快,比如:3岁以前是动作

发展的“关键期”,1~3岁是语言发展的“关键期”,4岁左右是感知图

形的“关键期”。在这一时期,脑在结构和功能上都具有很强的适应和

重组的能力,易于受到环境的影响。关键期内适宜的刺激和经验是运动

、感觉、语言及其他脑功能正常发展的重要前提。下列利用了“关键

期”理论的是()。

A: 某体操冠军在 3岁时就已经被认为具有体操天赋

B: 狼孩 10岁时回归社会,学会了简单的语言

C: 先天失聪的聋儿在 2岁时接受语言康复训练,最终学会了说话

D: 母亲在怀孕期间给腹中的胎儿听音乐

答案：C

37.[单选题]经销商:草莓:种植户()

A: 导演:剧本:作家

B: 建筑:建筑物:城市规划
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C: 上岗:员工:培训

D: 木材:办公桌:树林

答案：A

38.[单选题]锦上添花:雪上加霜()

A: 美不胜收:目不暇接

B: 水滴石穿:磨杵成针

C: 雨后春笋:每况愈下

D: 耀武扬威:弃甲曳兵

答案：D

39.[单选题]“不负众望”与“不孚众望”,仅一字之差,但其义

______,作为公益型国企的石油石化、电网、通信服务等,一定要心系

国家利益和人民利益,并把国家利益和人民利益放在首位,做到

“______”,切忌“______”。依次填入划横线部分最恰当的一项是()

。

A: 大相径庭不孚众望不负众望

B: 泾渭分明不孚众望不负众望

C: 天差地别不负众望不孚众望

D: 迥然不同不负众望不孚众望

答案：D

40.[单选题]喜鹊对于______相当于______对于福禄双全。()

A: 喜上眉梢:蝙蝠

B: 欣喜若狂:芙蓉

C: 喜不自胜:梅花鹿

D: 喜从天降:仙鹤

答案：A
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41.[单选题]某市实行人才强省战略,2010年从国内外引进各类优秀人

才 1000名,其中,管理类人才 361人,非管理类不具有博士学位的人才

250人,国外引进的非管理类人才 206人,国内引进的具有博士学位的人

才 252人。根据以上陈述,可以得出()。

A: 国外引进的具有博士学位的管理类人才多于 70人

B: 国内引进的具有博士学位的管理类人才多于 70人

C: 国内引进的具有博士学位的管理类人才少于 70人

D: 国外引进的具有博士学位的管理类人才少于 70人

答案：C

42.[单选题]浙江:海南:中国()

A: 纽约:东京:美国

B: 彩虹:彩霞:现象

C: 中国:新加坡:亚洲

D: 英国:加拿大:美洲

答案：C

43.[单选题]风险投资是由职业金融家投入到新兴、迅速发展的、具有

巨大竞争潜力的企业中的一种权益资本。下列属于风险投资的是()。

A: 余某瞅准时机投资某新型电池制造公司,并取得其 25%的股份

B: 小宋将积蓄交给某“信得过”的朋友发放高利贷,利息率高达 10%

C: 老伍每年为自己与妻子购买大量养老保险,期望能够减轻子女赡养

负担

D: 某外地老板听说房价还会涨,于是在杭州市中心购买了三套精装修

房子

答案：A
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44.[单选题]科学家对发掘于埃塞俄比亚哈达尔遗址的南方古猿足骨的

第 4根跖骨化石进行分析研究后发现,非洲南方古猿具有定型的弓形足

。他们据此认为,人类的祖先早在 320万年前就开始像现代人一样双脚

行走。以下哪项如果为真,最能支持上述论证?()

A: 只有南方古猿才是人类的祖先

B: 只有分析第 4根跖骨化石,才能发现非洲南方古猿具有定型的弓形

足

C: 只有使用双脚行走,才具有定型的弓形足

D: 只有具有定型的弓形足,才能使用双脚行走

答案：C

45.[单选题]跟高价酒店、好车或高端楼盘不一样,火车票的提价有它

的特殊性。以同样是必需品的房子为例,哪怕价格再高,退一万步你还

是可以通过住更小的房子来解决,哪怕是胶囊公寓。火车票则不一样,

提高火车票价格其实就是生生地不让一拨人回家过年,而不是让他们“

少坐几站车”。尤其是对非常依赖铁路进行远途交通的打工者来说,留

给他们的“方案 B”并不多。这段文字意在说明()。

A: 火车票提价无助于解决“回家难”,纯粹的经济手段几乎解决不了

中国春运的买票问题

B: 有钱没钱都要回家过年,这是刚性需求

C: 忽视一部分人的真实回家需求而进行的火车票提价,即便能高效地

调控人流,也是不近人情的

D: 春运票价非价格问题,而是分配问题

答案：A
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